







# AVVISO PER LA PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE PER LA NOMINA DEL COLLEGIO SINDACALE DELLA SOCIETÀ "AGESP Attività Strumentali S.r.I."

### L'AMMINISTRATORE UNICO DI AGESP S.P.A.

## Premesso che

AGESP S.p.A. Socio unico di AGESP Attività Strumentali S.r.I. (100,00%), in occasione della scadenza del mandato dell'attuale Collegio Sindacale, coincidente con l'approvazione del Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2022 da parte dell'Assemblea dei Soci, ancora da pianificarsi, conformemente alle prescrizioni contenute nello Statuto sociale e su indicazione del Comune di Busto Arsizio in forza di quanto dispone l'art. 50, comma 8, del D. Lgs. n. 267/2000 nonché sulla base degli indirizzi approvati dal Consiglio comunale con deliberazione n. 79 del 9 novembre 2021,

#### **EMANA L'AVVISO**

per la presentazione delle candidature finalizzate alla designazione, nella rispettiva Assemblea dei Soci, dei componenti il Collegio Sindacale per il di cui sopra, con la precisazione che la medesima Assemblea, anche sulla scorta delle indicazioni che perverranno dell'azionista ultimo di riferimento, Comune di Busto Arsizio, che svolge nei riguardi di AGESP S.p.A. attività di indirizzo e coordinamento e, in attuazione della normativa applicabile, D. Lgs n. 175 del 18 agosto 2016 e s.m.i., delibererà anche se adottare la forma monocratica e/o collegiale relativamente all'organo in parola e andrà a determinare i relativi compensi, che saranno a carico del bilancio della società, sulla scorta delle disposizioni vigenti in materia, tenuto conto anche della tipologia, dell'articolazione e della complessità della società.

#### Requisiti

I candidati alla carica di componente del Collegio sindacale devono possedere, al momento della pubblicazione del presente avviso, a pena di esclusione i seguenti requisiti:

- 1. essere iscritti al Registro dei Revisori legali istituito presso il Ministero dell'Economia e delle Finanze, di cui al D.lgs. 27 gennaio 2010 n. 39;
- 2. possedere i requisiti di professionalità, onorabilità e di indipendenza previsti dalla legge;
- 3. non trovarsi in alcune delle condizioni di ineleggibilità, incompatibilità e decadenza previste dalla









vigente normativa e dallo Statuto;

4. aver maturato un'esperienza almeno triennale di componente il Collegio sindacale in aziende pubbliche o private appartenenti al medesimo settore.

# Modalità e termini di presentazione delle candidature

Coloro che intendono proporre la propria candidatura per essere designati per la posizione di cui sopra, devono presentare apposita domanda secondo lo schema allegato, a pena di inammissibilità della relativa candidatura, all'ufficio protocollo di AGESP S.p.A. via M. Polo n. 12 entro le ore 13,00 di venerdì 12 maggio 2023 con una delle seguenti modalità:

- PEC all'indirizzo: <u>protocollo@agespspa.legalmail.it;</u>
- a mano direttamente presso l'ufficio protocollo di Via M. Polo n. 12 Busto Arsizio (VA) dal lunedì al giovedì dalle ore 9,00 alle ore 12,30 e dalle ore 14,30 alle ore 17,30 ed il venerdì dalle ore 9,00 alle ore 13,00;
- servizio postale, mediante raccomandata a/r, all'indirizzo: AGESP S.p.A. via M. Polo n. 12 21052 Busto Arsizio (VA).

#### Informazioni

La presente selezione viene indetta al solo fine di ricevere la candidatura dei soggetti idonei a ricoprire gli incarichi di cui al presente Avviso; essa, pertanto, non assume in alcun modo caratteristiche concorsuali, non determina alcun diritto all'incarico oggetto della stessa, né presuppone la redazione di una graduatoria finale, ma soltanto un elenco di soggetti idonei da cui si attingerà per procedere alla nomina del Collegio Sindacale, ai sensi della vigente normativa.

AGESP S.p.A. si riserva di interrompere in qualsiasi momento, per ragioni di sua esclusiva competenza, il procedimento avviato, senza che i soggetti richiedenti possano vantare alcuna pretesa.



La partecipazione alla presente procedura significa e comporta incondizionata accettazione di tutto quanto prescritto nel presente avviso e nei suoi allegati.

#### Pubblicità dell'incarico

Il presente Avviso viene pubblicato sul sito istituzionale della società e presso l'Albo Pretorio del Comune di Busto Arsizio.

La designazione è resa pubblica mediante pubblicazione nei siti aziendali e sul sito internet del Comune di Busto Arsizio.









Eventuali richieste di informazioni relative al presente Avviso potranno essere trasmesse per iscritto, all'indirizzo pec: <a href="mailto:protocollo@agespspa.legalmail.it">protocollo@agespspa.legalmail.it</a>.

I dati forniti dai candidati in occasione della partecipazione alla presente procedura saranno trattati, ai sensi del GDPR Regolamento Europeo 2016/679, esclusivamente per finalità connesse all'espletamento della procedura di gara.

La partecipazione alla presente procedura significa e comporta incondizionata accettazione di tutto quanto prescritto nel presente avviso e nei suoi allegati.

Il Responsabile del procedimento è il Sig. Federico Meraviglia.

Busto Arsizio, 20 aprile 2023

AGESP S.p.A.
L'Amministratore Unico
Francesco Giovanni ladonisi